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Rangot jelent a mester cím és a minőségi szakképzés miatt is fontos

Autószerelő mestereket 
avattak a helyi kamaránál
2022. szeptember 4-én zá-
rult le a Dunaújvárosi Kama-
ra idei évben szervezett au-
tószerelő mesterképzése 
és vizsgája. A Campus Étte-
remben tartott mesteravató 
ünnepségen tizen vehették 
át az autószerelő szakmá-
ban a mesteroklevelét.

A magyar nemzetgazdaság, 
így a helyi gazdaság stratégiai 
érdeke is a minőségi szakkép-
zés és az erre épülő mesterkép-
zés. Ezért is kiemelkedően fon-
tos esemény a helyi szakem-
berképzés fejlődése szempont-
jából a mesterlevelek átadása. 
Az idei évben nyolcadik alka-
lommal került sor mesterkép-
zés és mestervizsga szervezésé-
re a Dunaújvárosi Kamaránál. 
Az előző évek során eddig ösz-
szesen 206 mester vehette át itt 
helyben a mesterlevelét, főként 
a térségünkre jellemző ipari 
szakmákban és a vendéglátás 
területén, szerényebb számban 
a szépészeti ágazatban.

A 2020. január 1-től beve-
zetésre került új szakképzési 
rendszer keretében a mester-
képzések követelményei is fo-
kozatosan megújításra kerül-
tek. Ez volt a harmadik alka-
lom, hogy már a megújult kép-
zési és kimeneti követelmé-
nyeknek megfelelően került sor 
Dunaújvárosban is a program 
megszervezésére. Idén 10 fő au-

tószerelő mesterjelölt felkészíté-
sét és vizsgáját sikerült biztosí-
tani még a korábbi Innovációs 
és Technológiai Minisztérium 
és a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara között fennálló pá-
lyázati támogatás keretében, 1 
fő pedig önköltségesen vehetett 
részt a programban. 

A képzés április 21-én indult 
és július végéig zökkenőmente-
sen be is fejeződött. A háromna-
pos vizsga 10 mesterjelölt eseté-
ben sikeresen zárult le, mind-
össze 1 főnek nem sikerült va-
lamennyi vizsgamodul követel-
ményeit teljesítenie.

A gyakorlati képzésnek és a 
vizsgának a dunaújvárosi Qu-
ality Autószervíz, mint frissen 
akkreditált mestervizsga köz-
pont adott helyszínt. A résztve-
vők kiváló oktatói és tárgyi fel-
tételek mellett készülhettek fel 
erre a megmérettetésre, amely-
hez azonban kitartásuk, szor-
galmuk és személyes motivá-
ciójuk is elengedhetetlen volt. 
A program során bizonyították 
a jelöltek a szakma iránti fele-
lősségüket, elkötelezettségü-
ket, ami méltóvá teszi őket ar-
ra, hogy a jövőben büszkén vi-
selhessék a mester címet.

A mesterleveleket Králik 
Gyula a DKIK elnöke és Vö-
rös-Gubicza Zsanett, a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
oktatási és képzési igazgatója 
adta át az új mestereknek.

Az autószerelő szakma új mesterei mesterlevelükkel: megerősített szakmai tudásuk, munkakultúrájuk hozzájárul a térségi szolgáltatás 
eredményesebb működéséhez, a fiatalabb generációk tanításához Fotók: DKIK

Kamarai előadáson tájékozódhattak a vállalkozások az energetikai megoldásokról

Sürgetővé vált: lépések a megtakarításért
Sok vállalkozás csak ősszel 
szembesült azzal, milyen hely-
zetet teremtett számukra az 
energiaárak drasztikus emel-
kedése. A megtakarításhoz 
szükséges lépésekről, a rendel-
kezésre álló kedvezményekről 
rendezett előadást a városi ka-
mara.

A városi kamara a múlt hé-
ten szervezett tájékoztató ren-
dezvényt a Rezsikihívás megol-
dása hogyan és miből? címmel, 
melyen Fókuszban az energia-
hatékonyság címmel tartott 
előadást Simon István energia-
hatékonysági tanácsadó (NR-
Gmarket+ Kft.) az energetikai 
beruházások végrehajtásáról, 
ezáltal energiacsökkenés el-
éréséről, az EKR és TAO ked-
vezmény igénybevételéről, az 
energiabeszerzés optimalizálá-
sáról. Az előadó leszögezte, az 
energetikai beruházásokra a 
nagyon gyors megtérülés a jel-
lemző, például a világítás kor-
szerűsítésére szánt összeg akár 
4-6 hónap alatt megtérülhet. 
Így az elérhető kedvezmények 
nélkül is érdemes lenne elin-
dítani ezeket a beruházásokat. 

Az energetika világa egy-
re bonyolultabb, a fenntartha-
tóság érdekében tett erőfeszí-
tések miatt az energetikai pi-
ac gyakori és egyre szigorúbb 
előírásainak lekövetése és az 
azoknak való megfelelés kü-
lönleges szakértelmet igényel, 
azokat már nem lehet pusztán 
sablonos termékkel kezelni. 

Szakértő segítsége szükséges 
ahhoz, hogy meg lehessen ítél-
ni, milyen beruházásokkal ér-
hető el leghatékonyabb módon 
energiamegtakarítás, hogyan 
optimalizálható az energiafel-
használás, tehát milyen üteme-
zéssel, prioritásokkal érdemes 
ezeket a fejlesztéseket végre-
hajtani.

Az elérhető kedvezmények is 
jelentősek lehetnek, tehát érde-
mes azokkal is tisztában len-
ni. Vannak olyan jellegű beru-
házások, amelyeknél a kedvez-
mény mértéke meghaladhatja 
a beruházás költségét. Az Ener-
giahatékonysági Kötelezettségi 
Rendszer (EKR) csak tavaly in-
dult el Magyarországon, azon-

ban már többszáz millió forint 
cserélt gazdát a kötelezett ener-
giakereskedők és az energia-
megtakarítást eredményező 
beruházások megvalósítói kö-
zött. Simon István szerint ez a 
piac a következő két évben egy 
nagyságrenddel megnő, 100 
milliárdos forgalmat bonyolít 
majd.

Ennek a lehetőségnek az 
igénybevételéhez is elengedhe-
tetlen a beruházás előtti kon-
zultáció, az előállapot rögzíté-
se, auditálás, a jogszabályok-
nak való megfelelés biztosítá-
sa. A kivitelezést követően a 
fehér tanúsítványok vagyoni 
értékű jogként történő értéke-
sítése (EKR) se nagyon megva-
lósítható szakértő segítség nél-
kül. Fontos időben mérlegelni 
azt is, hogy egy beruházás ese-
tében a társasági adókedvez-
mény (TAO), vagy az EKR le-
hetőség igénybevétele alapján 
érhető-e el nagyobb kedvez-
mény.

Az kkv-k energiahelyzeté-
nek kezelése, az energiahaté-
konyság javítása érdekében 
a Széchenyi Kártya Program 
több új eleméhez (MAX) kap-
csoltak ilyen jellegű alkonst-
rukciókat, nagyon kedvező 
kondíciókkal. Ezekről és a hi-
telprogram aktuálisan elérhető 
összes eleméről a városi kama-
ra Széchenyi Kártya ügyinté-
zője, Magyaródi Tamás tartott 
előadást az energetikai tájékoz-
tató rendezvényen.

Németh Dániel a mesterlevelével, mellette Vörös-Gubicza 
Zsanett, valamint Králik Gyula a DKIK elnöke

Vörös-Gubicza Zsanett, MKIK oktatási és képzési igazgató gratulál 
a mestereknek

Simon István energiahatékonysági tanácsadó az energetikai beruházások végrehajtásáról tartott előadást


